

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL veličine

Šifra proizvoda: PENTH00072

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neodoljivu senzualnost i sofisticiranost s našim **Čarapama za celo telo XL veličine**, savršenim dodatkom koji će obogatiti svaki trenutak i učiniti ga nezaboravnim. Ovi čarape nisu samo komad odeće; oni su izraz vaše ženstvenosti, samopouzdanja i želje da se osećate privlačno. Brend Penthouse se pobrinuo da svaka nit najlona bude pažljivo odabrana, omogućavajući vam da svaki put kada obučete naše čarape, dobijete osećaj luksuza i udobnosti.

Naša **Čarape za celo telo XL veličine** dizajnirane su sa posebnim naglaskom na eleganciju i provokativnost. Crna boja unosi notu tajanstvenosti u vašu garderobu, dok savršeno oblikovane linije ističu vaše obline i postavljaju vas u fokus pažnje. Zamislite kako će oblačenje ovih čarapa promeniti vašu percepciju o sebi. Osećaćete se kao boginja, spremna da osvojite svet.

Sa težinom od samo 0.11 kg, **Čarape za celo telo XL veličine** su izuzetno lagane i udobne. Njihova struktura omogućava im da se savršeno prilagode vašem telu, pružajući osećaj kao da su vaša druga koža. Bez obzira na priliku - da li je u pitanju posebna večera, romantična noć ili samo želja da se osećate posebno - ovi čarape će svakako dodati dašak uzbuđenja i strasti.

U našoj online prodavnici, jednostavno i brzo možete pronaći sve artikle za odrasle koji će zadovoljiti vaše želje i fantazije. Razumemo koliko je važna privatnost prilikom kupovine ovakvih proizvoda, zbog čega nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaše zadovoljstvo je naša najveća prioritet, i trudimo se da vaša iskustva budu što prijatnija.

Ne propustite sjajnu priliku da unapredite svoje intimne trenutke uz **Čarape za celo telo XL veličine**. Prepustite se mašti i istražite nove horizonte zavodljivosti sa ovim nevjerojatnim proizvodom. Dajte sebi dozvolu da budete ono što jeste - senzualna, zavodljiva i moćna.

Uvek birajte najbolje za sebe, jer zaslužujete da se osećate prelepo u svojoj koži. Naše čarape će

vas inspirisati da probudite svoje unutrašnje samopouzdanje i otkrijete blagodati koje donosi sofisticirana moda. Uživajte u svakom trenutku i dozvolite sebi da postanete zvezda večeri.

Povećajte svoj uspeh u stvaranju nezaboravnih trenutaka i učinite svaki dan posebnim s našim **Čarapama za celo telo XL veličine**. Vaš idealni komad odjeće čeka na vas da ga otkrijete. Uđite u svet fantazije i zavodljivosti, jer svaki trenutak može biti nezaboravan kada se osećate tako sigurno i zavodljivo. Kupovinom ovog proizvoda ne stičete samo modni dodatak, već otvarate vrata ka novim doživljajima koje ćete pamtili zauvek. Osvežite svoj ormar i gradite samopouzdanje, birajući ono što najbolje odražava vašu ličnost.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL veličine PENTH00072
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005294
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------